

刚毕业的小袁遇车祸昏迷5天,他和肇事者家庭都很困难

# 大家都伸把手,救救他!

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 姚明辰) 刚大学毕业来济南与打工的父母团圆的小袁,在父母身边呆了才一周,就在8月31日晚出门时遇到车祸,至今已昏迷5天。截至目前,小袁的住院费已经花了7万元。由于家中困难,肇事者一时也拿不出这么多钱,小袁随时面临停药的危险。

小袁是厦门集美大学毕业的一名大学生,在学校表现优秀,毕业时,他考取了厦门大学的研究生。但由于家庭条件困难,小袁放弃了读研究生,8月底收拾行李来济南跟打工的父母团聚。

8月31日晚上9点多钟,吃过晚饭之后,小袁跟母亲打了个招呼说是出去走走,随后便出了门。11点多,小袁没有回家,母亲李女士以为他去同学家了,也没在意就一个人睡了。

9月1日上午10点多,在家里担心孩子的李女士接到了丈夫的电话说儿子出了车祸,“正在医院呢”。这一说,李女士的心提到了嗓子眼,她赶紧乘车赶到位于经八路的山东中医药大学第二附属医院。

见到儿子的第一眼,李女士就瘫坐在地上起不来了,刚做完手术的儿子身上插了很多管子,无论她怎么哭

喊着叫儿子,儿子躺在病床上一动不动。

“到今天,儿子已经昏迷了5天了,我们现在也不知道孩子什么时候能醒过来。”李女士说。9月1日,交警找来了肇事司机,司机拿来一些钱给孩子看病,但是这几天来,孩子每天的花费都在1万元左右,对方家里很难再拿出钱来了。

李女士一家是临沂人,丈夫现在在一家建筑工地打工,而她没有工作,家中更没有什么积蓄。“无论如何,我们都得救救这个孩子,他还这么年轻。”李女士说起这些,眼里满是泪水。

临时有事回家,瓜贩将车停放路边

## 两千多斤西瓜 过一晚只剩半个

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 牛耘)

因家中突然有事,9月4日,泰安在济卖瓜的赵先生将一车西瓜暂放在自己经常卖瓜的海晏门东口。谁想9月5日早上,一车两千多斤西瓜只剩了半个。

泰安的老赵是一名瓜贩,在海晏门东口附近卖西瓜已有多年的。他每早6点出摊,次日凌晨1点收摊。不过,老赵有一个习惯:他暂住在柳行小区附近,每天回家时都将三轮车连同瓜车停放放在卖瓜的地方。

老赵之所以这么放心是有原因的:离他放瓜的地方,向西不远就是他哥哥的水果店,而且周围有烧烤店,能一直营业到凌晨4点;更重要的是,在瓜车停放处紧挨着一根水泥线杆,上面的摄像头正冲着他的瓜车。于是,老赵每晚将瓜车停放此处,也从来没出过事。

4日,因为老家有急事,老赵就像往常一样将一车西瓜停放在那里,然后赶回了老家。可5日早上,股先生发现老赵的瓜遭了黑手。

股先生是老赵的朋友。在老赵存车处向南不到10米,就是一栋居民楼,他就住在这楼上。早上7点,股先生往楼下一望,发现老赵的一车西瓜仅剩了半个,原本包裹着一车西瓜的被子,防雨布、绳索都被割坏扔在了路上。

“这一车西瓜两千来斤,进价6毛,这一下损失1600多元呢!”瓜车被盗,老赵心疼不已。目前,他已报警。(线索提供者 杜先生)



## 一车石灰块 砸向出租车

4日晚9点多,在齐鲁软件园南门丁字路口,一辆大货车侧翻,一车石灰块撒下来,砸到了在路边等活的一辆出租车上。

大货车司机说,他给亲戚家拉石灰行至路口时,发现路口南侧有一辆车别在那里,自己一打方向盘拐到马路北侧,但是由于速度过快、马路湿滑,随即发生侧翻。他跟父亲吓蒙了,从破碎的前挡风玻璃处爬出来,身上有不少伤。

片/视频 本报记者 王倩 王媛

## 井口整修挺“坑”人 多车深夜硌爆胎

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 牛耘)

9月4日晚9点,市民吴先生开车路过工业南路与烈士山东路交会口时,左前轮突然爆胎。下车一看,他发现“元凶”是一处井盖四周被人挖开的一米见方十来厘米深的坑。而且,还有车辆也因此爆胎正在路边抢修。

4日晚9点,市民吴先生由西向东开车路过工业南路与烈士山东路交会口,伴随着“咣当”一声,车身向一侧歪去。吴先生连忙刹车,随后他下车一看,左前轮爆胎了。顺着刹车印,吴先生发现路面上有一处一米见方,十多厘米深的坑。

“那原本是个井盖,不知道谁把周围的路面刨开了。”吴先生气愤地说,当时他也没有在现场看到警示标志。

路边还停着一辆轿车,车主也在忙着换胎。原来,这位车主路过此处时,看到前面一轿车停在路上换胎,躲闪时车轮不慎被路上那个坑所硌。而那辆轿车也是路过时被硌爆胎。

“三天下来,光爆胎的车就能有十多辆”。路南一店铺的孙师傅告诉记者,这个坑是三天前被挖开的。第一天,坑井附近没有警示标志,结果好几辆车晚上被硌爆胎;第二天和第三天,井口附近虽然设上了一个圆锥型的标志,但“大车呼啸而过,那标志就被弄到一边去了”。

孙师傅说,到了晚上,不少司机是到了坑前才发现,躲闪已经来不及了。“3日晚上,一个小伙子骑摩托带着女友路过这里被‘坑翻’,两人身上多处擦伤。”

9月5日上午,记者在现场看到,快车道上,相距不到一百米的距离有三处井盖。井盖周围的沥青均被剔除,形成一个方坑。现场,几名工作人员正往坑里铺沥青。工作人员解释,井盖附近的路面有些塌陷,他们将那些塌陷的路面剔除后,重新修补平整。

(线索提供者 杜先生)

# 石头从20米高山滚下

事发327省道济南西营镇段,对交通影响不大已得到处理



有人正使用机械清理滑下的石头。片/视频 本报记者 王倩

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 姚明辰 何泉峰) 5日上午,327省道济南西营镇西岭角村附近的小山上突然出现滑坡,大小石头从20多米高的山上滚下,327省道大半道路被堵。

5日上午9点多钟,济南市民李先生跟朋友驾车到九如山景区游玩。当他们沿327省道走到西营镇176公里处时,由西向东行驶的路上有不少碎石,很多在此经过的机动车都靠左行驶。原本双向四车道的道路突然变成了双向两车道,交通稍微有些堵。

在车辆经过碎石路段时,李先生发现,路南侧山上的石头滑坡了,还有不少小石头往下滚。

下午2时,记者来到事发路段看到,路上的碎石已经被推到了路边,几棵杨树倒在乱石之中,两名男子正在调试破碎机。路南侧是一座

20多米高的小山,山体表面的爬山虎有明显挣断的痕迹,石头之间有不少缝隙,中间渗出很多水。

据附近村民介绍,滑坡路段位于西营镇西岭角村,这座山被当地人称为南东崖。

家住马路北侧的王先生目睹了滑坡的全过程。据王先生回忆,上午9点多,他坐在马路北侧乘凉,突然听到路南侧传来“咣当”一声,接

着大块的石头从20多米的山上滑下来。“幸好没砸到人。当时有一辆三轮车刚经过这里,石头从车后面滚下来,把三轮车司机吓得可不轻。”

不少在附近居住的村民称,滑坡与前一天的雨有很大关系,“昨天那雨可不小,路上的积水有20多厘米深。”

记者在现场了解到,在2002年,南东崖西侧也曾发生过滑坡,那时候滑坡地点不正对马路,并没影响交通。

“你看石头之间有裂缝,这些是修路时炸山留下的,这种情况就比较危险。”王先生边在附近查看边说,“山体表面的爬山虎起到了一定的作用,但还是得加强加固措施。如果再下大雨,其它地方也危险啊!”

记者离开时,有人员正使用破碎机将滑下的石头打碎,然后由专门的车运离现场。此次滑坡并没有给327省道的交通带来较大影响。

## 环卫工救了临产孕妇

无法联系到产妇家人让医院犯难

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 姚明辰 李园园) 5日早上5点半左右,天桥区环卫工人王元顺在济泺路清扫马路时,发现一名待产孕妇躲在广场前的花坛里痛苦呻吟,随即拨打120,把孕妇送往医院。

5日早上5点半左右,王元顺像往常一样在济泺路上清扫马路,突然听到不远处传来阵阵痛苦的叫喊声。“俺发现一名挺着大肚子的孕妇躲在一花坛里一棵树下,捂着肚子叫喊着,她好像马上就要生了。”56岁的王元顺指着事发时的那个花坛对记者说。

王元顺见状立即拨打了120,“我一个大爷爷们儿也不知道怎么办,就喊住了一位过路的女士来帮忙。”王元顺说,“不一会儿救护车来了,我们几个人把她抬上了车。不知道她和孩子现在怎么样了。”

随后,记者到济南市第四人民医院,找到被救助的孕妇。妇产科一名护士告诉记者,这名产妇姓姜,三十岁,已经顺利产下了一名健康的女婴,母女平安。

“只是这名产妇不告诉我们她的地址和家人的联系方式,目前我们还没有联系到产妇的家人。”护士担忧地说。